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Ендоскопічна система TELE PACK X GI 
ендоскопічна система з вбудованим інсуфлятор, монітором, освітленням і цифровим блоком
обробки інформації
 

Мобільна відеосистема TELE PACK X GI - портативна ендоскопічна система з вбудованим інсуфлятор,
монітором, освітлювальним модулем і блоком обробки отриманої інформації.

Компактна портативна відеосистема розроблена для діагностичних досліджень і малоінвазивних
втручань методом гнучкою і жорсткою ендоскопією. Гнучкі ендоскопи підключаються безпосередньо до
відеосистеми, жорсткі ендоскопи - через спеціальний адаптер.

Малі габарити, невелику вагу, ергономіка управління роблять TELE PACK X GI універсальним
інструментом у всіх медичних установ - від кабінету лікаря з і курсів підвищення кваліфікації до
відділень екстреної медичної допомоги. Підготовка до дослідження проводиться кілька хвилин.

Сучасні цифрові технології та інноваційний світлодіодне освітлення забезпечує чітке і контрастне
зображення досліджуваної області. Цифровий модуль і інтерфейс зв'язку забезпечує весь цикл роботи з
отриманої інформації - від перегляду і роботи з зображенням до архівації та передачі даних в
загальнолікарняного мережу.

Мобільна відеосистема TELE PACK X GI «все в одному» об'єднує:

монітор
блок керування відеокамерою
світлодіодне джерело світла
інсуффляціонна помпа
блок для документування

Мобільна відеосистема TELE PACK X GI. Відтворення зображень і відео. 

На додаток до зберігання даних відеосистема «все в одному» оснащена функцією «галерея» для
перегляду ендоскопічних зображень, а також функцією програвання збережених відео.Мобільна
відеосистема TELE PACK X GI. Застосування в клінічних умовах

екстрена медична допомога, операційна, відділення реанімації та інтенсивної терапії
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клінічна гастроскопія, наприклад, черезшкірна ендоскопічна гастростомія
клінічна колоноскопія і / або гастроскопія в інфекційних пацієнтів
анестезіологія (інтубація)
отоларингологія і бронхоскопія
гастроентерологія

Мобільна відеосистема TELE PACK X GI. Застосування в амбулаторних умовах

клінічна гастроскопія (черезшкірна ендоскопічна гастростомія)
амбулаторія
бронхоскопія
гастроскопія
колоноскопія
проктологія
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